
Külön osztályt 
állitanak fel a rendő irségen, amely a 

kisdiákok megfigyelésével kiván fog- 

teni fogja a tanár uraknak, ha azt 

látja, hogy valamelyik diák erkölcsi 
magaviselete ellen kifogás merül fel. 
Az uj intézmény indokolása az, hogy 

a diákok olyan helyekre járnak, aho- 

vá járniok nem illik és ezért szükség 

van fokozottabb megfigyelésükre. 

A jasii hiradásnál szomorubbat, ke- 
veset olvastunk az utóbbi években. A 
rendőrség, mint nevelési szerv, a 
rendőrség, mint kis gyermekek erköl 
cseinek őre: borzalmas eltévelyedés 

ez. Nagy sötétség lehet abban a pe- 
dagógusban, aki ezt kieszelte. Nagy 
sötétség, nagy lelkiismeretfurdalás. 

Akinek nem elég már az iskolai fe- 
gyelem, nem elég a vigyázó, a pedel- 
lus, a vizsga, a buktatás, nem elég a 

alá kivánja helyezni az itjuságot mi 
ként az uccai nőket. 

A kicsi gyermekeket falun a mu- 
mussal szokták ijesztgetni botor neve- 
lök, városokban a rendőr tölti be ezt 
a szerepet. És most a rendőrmumus 
kilép a fantázia birodalmából és oda- 
szegődik a tizéves gyermek hátamögé, 
sötét Gond, amely nem hagyja el 
többé soha. Tizéves gyermekből már 
kiölik az erkölcsi eszmény elevensé. 
gét, hogy helyébe a félelmet tegyék, 
a büntetéstől való félelmet. rehetség- 
telen nevelők és üres szellemü taná- 
rok, akik képtelenek tömlöc és bot 
nélkül meglenni, átadják a maguk 
pedagógiai hivatását a rendőröknek. 

A rendőriskola tárgyai közé esze- 
rint be fog vonulni a pedagógia. A 
közrendőr és a detektiv nemcsak a 
felnőttre fog vigyázni ezután, hanem 
a gyermekre is. Vigyázni fog reá, 
ogy jaj, mindenképpen olyanná ro- 

moljék, amilyenek a mai felnőttek. 
Hogy lépéseit a félelem és a tiltott 
vágy irányitsa egész életén keresztül. 

got, amely egyedül teszi lehetővé az 
embernek, hogy isteni eszmények szel- 
emében éljen Nincs már sok hátra: 
elveszik az anyáktól a gyermekek ne- 
velését és rábizzák diplomás vagy 
diploma nélküli rendőrökre, legoko. 
sabb volna, ha a szoptatást és a gy2 
re kezülést is a rendő őrségre biznák. 

seme amilyenné a felnőttek össza- 
éküvése tenni szeretné. 
je rt amig anyák szülik és szoptat- 

a gyermekeket, addig minden 
nasztalan, addig az emberi ke- 

el erirázó sejtelmeit. 
Kádár Imre. 

lalkozni. Egyelőre Jasiból érkezik ez 

a jelentés, de a jó példa ragadós. A 

tendőtség diszkrét módon Higyelni 

fogja a középiskolai diákokat és jelen- 

gyermek lélek gyötrése az iskola fa- 
lai között, hanem rendőri felügyel t 

ogy elveszitse magából a szabadsá- 

or lenne csak i igazán olyanná a 

yben sohasem fogják tudni vég- 
k. szétrombolni az eszmény élető- 

sz 

kezett bandita 

Cenzurat: Suciu 

égo 
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Ujabb földrengés volt a Fekete- 
tengernél 

Harminc halottat jelentenek 
(Euemesti, okt. 1.) 

vidékén, főként a Krimi félszigeten, 
ujabb öldzengé volt az 

ező 

A Fekete-tenger 1 

Kötélhalálra itélték 

A földrengés sok házat elpusztitott, a 
tengeri hajókban is nagy kárt tett. Ed- 
dig harmine halottról érkezett hir. 

a feleséggyilkos prágai tanárt 
(Prága, okt. 1.) Ma éjjel hirdette ki 

az esküdtbiróság az itéletet Woitec- 

howszky tanár bünperében, aki felesé- 

gét félmilliós csehkoronára biztositotta, 

azután megölte. A gyilkosság teljes ha- 

sonmása a budapesti Erdélyi Béla féle 

hitvesgyilkosságnak. 

A tanár a birák előtt mindvégi ta- 

gadott, a tanuvallmások egyrésze azon- 

ban döntően ellene szólott. Közvetlen 

bizonyitékot a vádlott ellen nem sikerült 

találni. Ennek dacára az esküdtek bü- 

nösnek mondották ki a tanárt és a ver- 

dikt alapján a biróság kötéláltali halál- 

ra itélte. 

Kéet közseg lakossága kaszával, fej 

(Ramnicul-Sar at, okt 
lág tudósitójától.) Több halottat és szá- 
mos sulyos sebesültet maga után hagyó 
véres harc folyt le tegnap Raminul-Sarat 
mellett. A nyilt háboru résztvevől Bal 
Alba és Niculesti község lakosai, akik 
egy földkisajátitási ügyből kifolyólag 
rohantak egymásnak, a két falu határán, 
kapákkal kaszákkal és fejszékkel felsze- 
relve. 

A falusi lakosság véres harcát az idéz- 
te elő, hogy a kataszteri hivatal földmé- 
réseket eszközölt a Balta Alba 
tulajdonát képező terülteen, egy esetle- 
ges ujabb földkiosztás előkészitésére. A 
szomszédos Nicuelsti község több lakója 
is megjelent a méréseknél azzal a céllal, 
hogy minél több földet kapjanak. 

A Nicuelstibeliek viselkedése annyira 
felbosszantotta a Balta Albaiakat, hogy 

hatalmas csapatot alkotva, ka- 
szákkal, kapákkal felfegyverkes- 
ve elindultak a mezőre bosszut 

venni. 

község 

ével lmegütköz zötta földosztásmiatt 
.. 

A Nieuelti községbeli lakosok neszét 
vették a dolognak, hazamenesztették 
egyik társukat, ahonnan nemsokára meg- 
érkezett a hasonló harci eszközökkel fel- 
szérelt segédcsapot. 
Néhány pillanat mulva megtörtént az 

összeütközés. A két község lakossága 
egymásnak rohant, a községeket elválasz- 
tó mesgyén. 

A csapatok élén a primárok ro 
hantak magasra emelt kaszák- 

kal. 

Nemsokára véres lett a harcmező. Agyba 
főbe verték egymást a harcolók, akik kö- 
zül kettőnek a karját tőből levágta az 
éles kasza. Hat falusit pedig vértől ázot- 
tan ájultan szállitottak el a harcmezőről. 
Haláleset mindeddig nem fordult elő, 

a sebesültek közül azonban négy 
állapota életveszélyes. 

A véres verekedés után a csendőrség 
kiszállott a helyszinre és a harc provo- 
kálóit letartóztatták. A izgílat folyik. 

Véres éjszakai harc a rablókkal 
Három embert megöltek a bandifák 

(Jasi, okt. 1) Tegnap éjjel Jasi Lau- ] 
tari nevü külvárosában négy felfegyver- 

megtámadta 

Joan vasuti tisztviselő házát. 

A rablókat megzavarták munkájuk- 
ban, mert Grigoriu családjának segély- 
kiáltásaira több szomszédjuk gyüleke- 
zett össze. A menekülő rablókat az ösz-. 

szegyült szomszédok üldönni kezdték. A 
rablók mikor észrevelték, hogy nincs 

más menekülési mód, előrántották revol- 

vereiket és. ldözni kezdtek üldö- 

zőikre. A Banditák golyói rögtön lete- 

ritették P. Alexandruescu, C. BPerju és 

N. zaitona nevü üldözőiket. A revolver- 
lövések zaja számos járókelőt és rend 

őrt csőditett a helyszinére, de mig ezek. 

az elesettekkel foglalkoztak, addig a 

Grigoriu. 

binditák Tutorei külváros irányában el- 
tüntek. 

A banditák golyói C. Perjut fején és 

torkán találták el és rögtön megölték. 
Ni Zaitonát a szive közelében érte a 
lövés és kórházba szállitása után né- 

hány perc mulya meghalt. P. Alexand- 
rescu esipőjén e8 eágyékán kapott sebet 
és. állapota igen kétséges. 
Ma hajnalban a rendérség letartózta- 

totb, három egyént, akik ellen az agyanu, 

merüli fel, hogy ők követték el a gyil- 

Kosságokat. 

A lentrtóztatottak tagadnak, de a ná- 

luk talált revolverek, melyeknek golyói 

azonos k az áldozatokból kiszedett go- 
lyólekal, ellenük szólanak. 

szó. A nyilvánosságra - 

Vuf Jír. 
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A maí minisztertanács dönt 
a parlament megnyításának 

ídejféről 
(Bucuresti okt. 1.) Ma délelőtt minisz- 

tertanács lesz Bratianu Jonel elnöklete 
alatt. A minisztertanács a parlament 
megnyitásának idejéről fog dönteni. A 
kormány egy része a parlamentet novem- 
ber 15-én akarja megnyitni, mig egy je- 
lentős másik része a kormánynak Bra- 
tianu Vintilával az élén ragaszkodik a 
parement aktóber 16-iki meshyifásához. 

Erdélyi vállalatokat érintő 
titkos tanácskozás volt a 
pénzügyminisztériumban 

(Bucuresti, okt. 1.) A Cuvántul jelen- 
tése szerint tegnap a pénzügyminiszté- 
riumban titkos tanácskozás volt Bratianu 
Vintila elnöklete alatt. A tanácskozáson 
Mrazec kereskedelmi és iparügyi minisz- 
ter, Lapedatu volt pénzügyminiszter, 
Motas mérnök a Nemzeti Földgáz Tár- 
saság vezérigazgatója, Apulescu, vala- 
mint Guman a Nemzeti Földgáz Társa- 
ság kolozsvári igazgatója vett részt. A 
tanácskozáson különböző erdélyi kereske- 
delmi és iparos társaságok ügyeiről folyt 

-atanácskozás 
anyagáról 1 nem közöltek s semmil. 

A munkásság a lakásvó 
meghossza hbitásáár 

(Cluj-Kolozsvár, okt. 1.) A lakbértör- 
vénnyel kapcsolatosan tegnap délután 
a kolozsvári szakszervezeti tanács Uj- 
helyi Ferenc elnöklete alatt ülést tartott. 
A gyülésen egységesen jutott kifejezésre 
az elkeseredés a lakbértörvény ellen és 
éppen ezért kimondották, hogy a mun- 
kások teljes erejükkel harcolni fognak a 
lakbérleti törvény reviziója érdekében. 
Vasárnap délelőtt 10 órakor nagy 

munkásgyülés lesz a Patak-utca 7 szám 
alatti székházban, ahol főleg a lakbér- 
törvény sérelmes pontjait fogják meg- 
tárgyalás alá venni. A gyülés program- 
jának a munkások szavazati jogának vég- 
leges elintézésérte is sor zerü 

Kontliktas a kormán; y és az 
idegen peirólenmtársaságok 

között 

Bukaros okt. A piia sze- 

között konfliktus van kitörőben Bratia 

nu Vintila uj törvénytervezete miatt, 

amely az altalaj tulajdonjogáról szól és 
a külföldi társaságok ellen megszoritó 
intézkedéseket tartalmazaz. A konflik- 

tus különösen az angol-amerikai érde- 

keltséggel biró petróleumtársaságok kö- 
zött okozott izgalmat. 
- a-- 

MAI PÉNZPIAC 
Teljesenlanyha, abszolut üzlettelenség. 
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Kinevezték 
a CFR kolozsvári fegyelmi 

bizottságait 

(Cluj-Kolozsvár, okt. '. Saját tud.) 

Egy szeptember 27-én megjelent királyi 

dekrétum kinevezte a vasutügyi vezér- 

igazgatóság uj fegyelmi bizottságait a 

közmunkaügyi miniszter előterjesztése 

alapján. A kolozsvári kerületi bizottság 

tagjai a következők lettek: 

Elnök: Lazar Bedescu kolozsvári táb- 

labiró, helyettese Constantin Filipescu 

táblabiró; tagok pedig: Dragos Pompeu 

hivatalfőnök, Radu Alexandru ugyan- 

csak hivatalfőnök, helyettes tagok pedig 

Coltescun Constantin és Anghelescu 
Gheorghe igazgató. 

A királyi dekrétum a kolozsvári he- 
lyi fegyelmi bizottságot a következő- 
kép állitotta össze. Elnök: Alexandru 
Sutzu, a kolozsvári törvényszék II sec- 
ciójának elnöke, helyettese Vasile Pastia 
törvényszéki biró. A bizottság tagjai: 

Adamovici Aladár főinspektor, Pál Ist- 
ván inspektor, helyettes tagok pedig Sü- 
tő János és Sibianu Vasile inspektorok. 

Nem vesrnek többé részt 
vegyes űünnepségeken 

a reformátasok 

(Budapest, okt. 1.) A református egy- 

házkerület közgyülése foglakozott azzal 

a sérelemmel, amely az egyházat a gö- 

döllői zászlószentelésen érte. A közgyü- 

lés Demjén István javaslatára kimon- 
dotta, hogy mindaddig, amig a magyar- 

országi keresztény egyházak egyenlősé- 

gét akadályozó pápai bulla érvényben 

van, eltiltják a refornrátus lelkészeket 
és cserkészeket attól, hogy hasonló ün- 

mepségeken rásztvégyenek 

Megü itötte 
a kapitányát 

(Bucuresti, okt. 1.) A második had- 

test hadbirósága tegnap tárgyalta Dra- 

gyalogezredbeli 

hadnagynak az ügyét, aki augusztus 26- 

án a bazargici Dancof vendéglőben ütöt- 

te és sulyosan inzultálta Theodorescu 
Constantinescu nevü kapitányát, A biró- 
ság október 4-ére halasztotta el az ügy 

tárgyalását, miután több tanut még az 
ügyben kihallgatni. 

Inzultálta 
a jarókelőket egy 
részeg kocsis 

(Cluj-Kolozsvár, okt. 1.) Botrányos 
verekedés játs szódátt le tegnap este a 
Szentegyház-utca és Bolyay-utca sarkán. 
A botrány provokálója Vledán Nicolae 
uradalmi kocsis, aki kétlovas szekérrel 
részegen hajtott a Főtér felé. Utközben 
kikezdte a járókelőt, egy ismert kolozs- 
vári mészárossal, azonban megjárta, mert 
a robosztus termetü ember össze-vissza 
pofozta a szemtelenkedő kocsist. 

Vledán erre az öszegyült tömeg közé 
vetette magát és eszeveszetten mindenkit 
ütlegelni kezdett. A botrány helyszinére 
érkezett Vertán rendőrkomiszár nagyne- 
hezen lecsillapitotta a dühöngő embert. 
Beakarta kisérni a rendőrségre, a kocsis 
azonban nem volt hajlandó és szekerével 
mindenáron be akart hajtani az utcában 
levő barhelyiségbe. 
A kocsis ellen megindult az eljárás, 

Harisnyát és kötött mellényt csak E 

a sIros-nái 
l vegyen. Cluj, Cal, Reg. ka 8. 

smamnssmam 

Öt bandíta őtven utast vetkőztetett 
meztelenre az Országaton 

(Piatra-Nemti, okt. 1.) Tegnap egte 9 
órakor 5 kaabéllyal felfegyverkezett 
bandita elállotta a Tár u-Neamti-Pasca- 

ni községek közötti országutat és meg- 
óllitotta a heti vásárról hazatérő szeke- 
reket, 50 embert kiraboltak. 

A banditák, ahogy a szekerek jöttek, 
egyenkint fogták el a szekerek utasait, 
kiket 

kirablásuk után meztelenre vetkőz- 
tetve összekötöztek ás a földre fek- 

tettek. 

A banditák a szekerekkel eltorlaszol- 
ták az utakat és a postaautomobilt vár- 
ták, amit szintén kiakartak rabolni. 
A postaautó, melyet tulajdonosa ve- 

zetett, 

észrevette az eltorlaszolt gzágutat 

és idejében visszafordult Piatra-Neimti- 
ba, hol a tulajdonos a csendőrparancs- 
nokságon jelentette az esetet. 

Mánicuta csendőrőrnagy 15 csendőrt 
rakatott a postaautóra és más autókon 

pedig 40 csendőrt küldött a helyszinére 
egy csendőrkapitány vezetése alatt. A 
rablók mikor észrevették az autók kö- 
zeledeését, eltüntek a Coverkai erdőben. 

A csendőrök 

kiszabaditották kötelékeikből az ál- 
dozatokat, 

majd elkezdték a rablók üldözését. A 
nyomozás még tart és a csendőrök hajtó- 

vadászatot inditottak az erdőben a ban- 
diták után, akikről azt hiszik, hogy a 

Piatra-Neamt-i fegyházból néhány hét- 
tel ezelőtt ekött eyeee 

A rendőrség osztályt 
erkölcseinek 

(Jasi, okt. 1.) A jasi-ci rendőrprefek- 
tus egy különleges hivatalt létesitett, 
mely a középiskolai diákokat fogja el- 
lenőrizni. Diszkrét módon, az iroda de- 
tektivjei ellenőrzik a diákok magavise- 
letét és minden feltünőbb lépéstül értesi 

létesített a kisdiákok 
ellenőrzésére 
tik a diák szüleit és tanárait. Ez az in- 
tézkedés azért volt szükséges, mert utóbbi 
időben a középiskolai tanulók kötelessé- 
geiket elhanyagolva, a legaljasabb le- 
bujokba jártak dorbézolni. 

Adósa, mini kemet fel jelentelte és 
öt hónapig ült ártatlanul a fogházban 

(Budapest, okt. 1.) A legszinesebb 
fantáziáju regényiró nem tudná sötéteb- 
ben tmegfesteni egy ember tragédiáját, 
mint ami valóban megtörtént Csukay J. 
Sándor butorasztalossal, aki a békeévek 
idején ismert és gazdag polgára volt Kis- 
pestnek, a háboru és a forradalmak alatt 
azonban végzetesen elszegényedett. 

Csukay J. Sándor, aki hatvankét éves, 
betegeskedő ember, nyomorában igyeke- 
zett behajtani azokat a követeléseit, 
amelyek még a békeévekből származtak. 
Egy adósa Pöstyénben lakik, Kroslák 
Lajosnak hivják és ez a Kroslák Csukay- 
nak még békéből 500.000 aranykoronájá- 
val tartozik. 

Elutazott hát Csukay Csehszlovákiába, 
hogy az adóson követelését behajtani pró- 
bálja. Érintkezésbe lépett Kroslákkal, 
tárgyalt vele, azután pedig egy másik 
ügyében elutazott Pöstyénből Nyitrára. 

A nyitrai szállodában a cseh 
rendőrség elfogta, mint kémet. 

Ezt már Csukay igy mondja el: 
- 1927 április 27-én vittek be a nyit- 

rai fogházba, mint veszedelmes kémet, 
akinek az a célja, hogy a határmenti vas- 
utvonalakat felrobbantsa. Békés öreg 
ember vagyok, soha életemben nem poli- 

tizáltam, igy természetesen tiltakoztam 
a vádak ellen, az érveknek azonban sem- 
mi hatásuk nem volt, mert 

a fogházat teljes öt hónapig, 
szeptember 23-ig nem hagy- 

hattam el. 

És a testben, lélekben teljesen meg- 

tört Csukay csaknem könnyek között be- 
széli el szenvedését, amit azért kellett el- 
viselnie, mert 

adósának felesége kémkedés mi- 
att feljelentette. 

Adósai jól számítottak, mert teljes öt 
hónapig nemhogy a pénzért nem jelent- 
kezhetett, hanem minden gondja az volt, 
hogyan szabadulhatna ki minél előbb a 
fogságból. Kétségbeesett felesége és gyer- 
meke pedig idéhaza várták és még hi- 
reket is alig hallottak felőle. 

Teljes öt hónapig ült a fogházban, 
anélkül, hogy bizonyiték merült volna 
fel ellene, anélkül, hogy érdemlegesen 
kihallgatták volna, anélkül, hogy egy el- 
fogulatlan tanu vallott volna ellene. Az 
öthónapi fogházbüntetés, amelyet érdem- 
telenül szenvedett el, a védtelen öregem- 
ber idegzetét teljesen feldulta. Kiszaba- 
dulás után mint nem kivánatos idegent 
kitoloncolták Magyarországba. 

Kisebb kiadásokat és kisebb adókat fog 
tartalmazni az 

(Bukarest, okt. 1. A Mai Világ tudó- 

sitójától.) Egyes fővárosi sajtóorgánu- 
mok az utóbbi időben gyakrabban han- 
goztatták, hogy Bratianu Vintila pénz- 

ügyminiszter a közeljövőben eltávozik a 
pénzügyi kormány éléről. Illetékes hely- 
ről ezeket az elterjedt hireket a legka- 
tegórikusabban cáfolják és a kormány 
elhatározta, hogy a pénzügyminiszter 
távozásának hirével szemben hivatalos 
kommunikét fog közzétenni. 

Ezzel kapcsolatosan állandó vita és 
szóbeszéd tárgya a készülő jövő évi ál- 
lami költségvetés. A kormányhoz közel- 
álló körök határozottan állitják, hogy az 
államháztartás egyensulyának jövőjét a 

kiadások limitálására, sőt nagy mértékü 
redukálására, ugyanakkor pedig a jelen- 
legi adókból befolyó minimális jövedel- 
mekre fogja épiteni Bratiann Vintila 

uj költségvetés 
pénzügyminiszter. 

Bratiana Vintila pénzügyminiszter 
nem cáfolja a készülő állami költségve- 
tésről tett nyilatkozatokat, sőt miniszte- 
riuma utján precizirozta a következő- 
ket: 

Megmarad továbbra is a pénzügymi- 
nisztérium élén. A készülő budget nem 

engedélyezi a legkisebb arányban sem a 
kiadások fokozását. Az adókat sem fog- 

ják emelni, hanem azon fáradozik a 
kermény, hogy a jelenleg érvényben le- 

vő adótörvényeket ésszerübb és az or- 
szág lakosságának inkább megfelelő 
módon alkalmazza. A kormány tovább 
folytatja a kölcsöntárgyalásokat külön- 
böző csoportokkal és a kölcsön elnyeré- 
se esetén minden valószinüség szerint a 
lej stabilizációt fogják választani a kü- 

lönböző szanálási módozatok közül. 

SsSzINHAZ-MOZI 

hüségét és az egyes szereplők, Jakob 
Tiedtke, Hanny Wiese, Otto Gebülr, 

Cluj-Kolozsvár, október 2. 

A sanssouci molnár 

Valóban nagyszabásu film és a német 
történelmi iskola rendezői elgondolása 
szerint készült. Egész légiója játszik 
benne hires német szinészeknek, ami jó 
szinész van az Ufa együttesében, azt 
mind beállitották. És felhasználták Nagy 
Frigyes korának összes kosztümjeit, fegy. 
vereit, butorait, hintóit, mindent, amit 
csak lehetett. A Nagy Frigyessel szem- 
beszálló molnár egyszerüségében megka. 
pó történetét sem hagyták meg a maga 
érintetlen monumentálitásában, a „Van- 
nak még birák Poroszroszágban" nagy 
jelenete epizóddá lett és három-négy bo. 
nyolult szerelmi történet fonódott be- 
léje. 
A rendező mindenképpen monumentá- 

lis akart lenni és egymásra halmozott 
részletek sokaságával, epizódok szüntelen 
előtérbe állitásával akarta elérni a gran- 
diózitást. A film éppen ezért sajátosan 
német jelegü. Ki kell emelni fotográfiái. 

nak szépségét, egész felépitésének kor- 

Olga Tschechova stb. játékát. 

Kiemelendő a Select-mozgó zenekará- 
nak egyre finomabb játéka, ami Urba- 
schi és Virányi érdeme. 

A szinházi iroda hirei 

A régi Oroszország. Éjjel-nappal folyó 
munka van most a Magyar Szinházban. 
Az utóbbi évek leghatalmasabb szinházi 
szenzációjára készülnek, Neumann gran- 
diózus, kilenc képből álló drámájára, az 
Oroszországra. Európában eddig 167 
szinházban játszották ezet az izgalmas 
idegfeszitő drámai ujdonságot, amely 
nemcsak a szinészekre és rendezőre, de a 
szinház technikai felkészültségére is a 
legerősebb próbát jelenti. A kétszáz év 
előtti régi Oroszország képét adja a 
szerző olyan plasztikusan, olyan megrázó 
erővel, amely mindenütt magával ra- 
gadja a közönséget. A négy első és négy 
utolsó kép egyfolytában fog leperegni, 
dacára annak, hogy minden kép más-más 
szint fog ábrázolni. A régi Oroszország 
szerepei igy vannak kiosztva: I. Pál cár 
- Janovics Jenő, Anna - Poór Lili, 
Pahlen kormányzó - Táray Ferenc, 
Aelxi trónörökös - Hoykó Ferenc, Mu- 
raviev - Mihályffy László, Subov - 
Réthely Ödön, Üngern kamarás - Lan- 
tos Béla, Platon - Révész Lajos, Grive 
orvos - Izsó Miklós. - A régi Orosz- 
ország premierje kedd este lesz. 

A Magyar Szinház heti műsora 

Szombat 4 órakor: 
Poór Lilivel. 

Szombat este fél kilenkor: Orlow. 
(László Andor, Kolbay Ildikó, Ihász 
Aladár. C. bérlet.) 

Vasárnap fél 3 órakor: Te csak pipáli 
Ladányi. 

Vasárnap délután fél hatkor: A legkis- 
sebbik Horváth-lány. 

Vasárnap este háromnegyed 9 órakor: 
Nótás kapitány. (Uj szemeposztás- 
sal. László Andor, Mende Kilári, 
Farkas Lili, Ihász Aladár. A bér- 
let.) 

Iskolai felszerelések! 
Fogkefe, ruhakefe, haj- 
kefe, fésü, fogcreme, 
szappan és cipőcréme 
fiuknak 140 Lei 
lányokuak 170 Lei 
izléses öszeállitásban 

Rózsa Royal drogeria 
kolatevé Főtér 26 

Névtelen asszony. 

Hölgyeim 1 
Előre haladt idény miatt a leguabb 
filz és bársony kalapokat, még soha 
nemlétezett olcsó árban árusiijaela 

cCARMEN 
kelapszalon. Cluj, Cal, Victoriei 4 

ív. ossuth 1.u) 
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A feleség: Ezen a helyen csókoltak 
meg először. 

A férj: Nagyon jó lehet a memoriád. 

ará- 
Irba- 

itt az uj téli frizura 
Egy magyar hölgyfodrász 
javaslatát fogadta el a bécsi 
hölgyfodrászkongresszus 

olyó 
ban. (Bécs, okt. 1.) A nemzetközi fodrász- 
iházi kongresszust most tartották meg Bécsben 
ran- és ezen a kongresszuson a világ csaknem 
1, az valamennyi nemzete képviseltette magát. 

Nemcsak az európai államokból, hanem 
lmas Amerikából is eljöttek hölgyfodrászok, 
mely hogy megbeszéljék az ő ügyeiket és ha- 
de a tározzanak afelől, hogy milyen legyen a 
is a finom, elegáns nő téli frizura divatja. 
zév Mit gondolnak, kinek a javaslatát fo- 
lja a gadták el a világ öszes hölgyfodrászai 
srázó arra nézve, hogy milyen legyen a téli fri- 

] zura-divat? 
négy Egy magyar hölgyfodrászét. A neve: 
egni, Fritsch. . 
-más Hosszasan vitatkoztak a bécsi kon- 
rszág gresszuson a kérdés felől és végül Fritsch 

javaslatát fogadták el, aki azt mondotta, 
ogy a najviseletnek teljesen simulnia 

kell a ruhaviseletchez és ha például a 
hölgy arany cipőt visel, akkor a haját is 
be kell aranyozni. Egyébként 

a télen magasra fésült és nem 
rövidre, nyirott frizura lesz az 
uralkodó divat, a hajat nem sza- 
bad lefelé ondolálni, hanem visz- 
sza kell fésülni. Kétoldalt hosz- 
szura hagyva kell viselni a hajat, 
ami legjobban az ugynevezett 

vialullámmal érhető el. 

Szóval a magyar hölgyfodrász javasla- 
tát fogadták el a világ összes hölgyfod- 
rászai a téli divatot illetőleg. 
Ez is valami. Fritsch urnál persze nagy 

volt az öröm és amikor a hölgyfodrászat- 
ban járatlan munkatársunk azt kérdezte, 
ogy most majd minden esetben be kell 

festeni a haját a hölgynek, fölényes le- 
gyintéssel ezt a választ kapta: 
. Ugyan kérem, hova tetszik gondol- 

ni. A szinezés preparációval és formá- 
zással történik. 
Bár ebből a válaszból, bevalljuk őszin- 

tén, nem sokat értettünk, megnyugod- 
tunk, mert ha a világ összes hölgyfodrá- 
szainak igy, jó, nekünk is jó lehet. Nem? 
Egyébként mint érdekes ujságról szá- 

molhatunk be arról a tényről, hogy 
negyven német hölgyfodrász a 
kongresszus után csütörtökön Bu- 

dagpestre utzott. 
A német hölgyfodrászok müncheniek, 
berliniek és drezdaiak. Budapesten végig 
fogják járni a hölgyiodrászüzleteket ta- 
nulmányozás céljából. 

Katonai térképet Ic itap. Bukarest- 
ből jelentik: Tegnap reggel kezdte meg 
a második hadtest hadbirósága tárgyal- 
ni Neamul Paul gazdászati őrmester és 
Buliogin György katonai hivatalnok bün- 
perét, akik katonai térképeket loptak a 

Oroszjelentés a szovjetílotta 
konstancai látogatásáról 

(Bukarest, okt. 1.) Az ujságolvasók- 
nak még élénk emlékezetében él az orosz 
flotta megjelenése a román vizeken, ami 

a partvidéki városokban és a főváros- 
ban is élénk feltünést keltett. A mosz- 
kvai lapok most foglalkoztak a szovjet- 

flotta Fekete-tengeri gyakorlatával, ugy 

hogy most teljes fény derül az orosz 

flotta román vizeken való megjelené- 
seire. 
Az orosz lapok a flottamenőverről a 

következőket irják: 
„Szeptember 21-én kezdődött meg a 

Szovjethajóhad manővere Odesszában. 
A Fekete- tengeri hadgyakorlat Voro- 
silov hadügyi népbiztos, Budeny tábor- 
nok és Bubnov, a forradalmi katonata- 
nács is résztvett. A „Vörösök a „Ké- 
...................... 

kek" erős támadása közepette kihajóz- 
tak. A kihajózás tartalma alatt a „Vö- 
rös hajótesteket a „Kékek" számos re- 

pülőgépje támadta. A kihajózás a leg- 
nagyobb rendben ment végbe, annak el- 
jenére, hogy tartama alatt a tengeren 

erős vihar dult. Szeptember 22-én a flot- 
ta kifutott a Fekete-tengerre, hol Vo- 
rosilor inspekciót tartott Muklevici, Bu- 

deny és mások asszisztálásával. Este 
a Szovjet flotta a Fekete-tenger part- 

jain néhány gyakorlatot végzett és 
egész a román vizek közelébe hajózott. 
Ezeknek a gyakorlatoknak ideje alati 
állandóan készültségben volt a flotta. 

Nyilvánvaló tehát, hogy az orosz flot- 
ta constantzai megjelenése egy had- 
gyakorlat mozzanata volt csupán. 

Helyszini szemle a „Szabad-e ölai? 
előadásán 

Grozavescané be akarja 

(Bécs, okt. 1.) A járásbiróság előtt ma 
került tárgyalásra Grosavesen Traján 
özvegyének és az ügy egyik koronatanu- 
jának panasza. A panaszosok azt kiván- 
ták, hogy a néhány nappal ezelőtt elő- 
ször szinrekerült Szabad-e ölni? cimü da- 
rabot néhány olyan részlet miatt, ame- 
lyeket a panaszosok sértőnek találnak 
magukra nézve, ne adják többé előő A 
panaszosok javasolták, hogy a biróság 
tartson helyszini szemlét és igy alkosson 
magának véleményt a darabról. A biró- 
ság elhatározta, hogy ennek az inditvány- 
nak eleget tesz és ma megjelenik a Jarno- 
szinházban a darab előadásán. 
g 

hadsereg térképészeti intézetétől, hol 
szolgálatot teljesitettek. Mint tanukat 
kihallgatták az ügyben Pahoveanu ezre- 

des és Lazarescu Constantin kapitányt. 

- hetartóztattak egy mozgóposta ífo- 

pököt. Bukarestből jelentik: Tegnap dél- 
előtt a bukaresti ügyészség letartóztat- 

ta Jon Badea mozgóposta főnököt sik- 

kasztás és lopás miatt. A mozgópostás 
a gondjaira bizott csomagokat és vasuti 

küldeményeket hónapokon keresztül 
fosztogatta, sulyos összegekkel károsi- 
totta meg a feleket, nem egyszer pedig 

az államot. A büntető hatóságok felje- 
lentés folytán jöttek rá a postatiszt visz- 
szaéléseire és a vádakat beigazoltnak 
látva, letartóztatták. 

Nyolc éves szökési per a hadbiróság 
előtt. Nyolc évvel ezelőtt lejátszódott 
bünügyet tárgyalt ma délelőtt a kolozs- 

vári hadbiróság. A vádlottak padján Rus 
Lázár nagyváradi csendőrőrmester ál- 
lott, akinek büne az volt, hogy 
1919-ben, mint a 101-ik gyalogezred ka- 

z 
tonája Félixfürdőről hazaszökött Nagy- 

tíltatni a darab előadását 

A Renaissance-szinházban ma este 
volt a Darf man töten? (Szabad-e ölni?) 
cimü darab bemutatója. Az előadásra ki- 
szállt a biróság részéről 
országos törvényszék tanácsosa. Az érde- 
keltek részéről megjelent Ottó Zeist dr. 
és Erns Fligl dr., Jarno szinigazgató két 
képviselője, aki egyébként maga is a biró 
mellett ült, továbbá Hans Gürtet dr., 
mint Grosavescu örököseinek ügyvédje, 
Krasna dr., mint Stranskyné jogi képvi- 
selője. Végül a szerző, Felix Fischer is 
elküldte ügyvédjét Ludwig Kornel dr. 
személyében. A bizottság az előadásról 
jegyzőkönyvet vett fel. 

ko 

! váradra. A mai tárgyaláson a dezertálás- 
sal vádolt katona előadta, hogy amidőn 

hadbavonult, nagy nehézséggel össze- 

szedett vagyonkáját, otthonmaradt csi- 

nos feleségére bizta. Egy napon azonban 
egy jóakarója levelet irt neki, amelyben 

értesiti, hogy a felesége valami csend- 

őrökkel állott össze, akikkel orgiákat 
rendeznek és néhány hónap alatt majd- 

nem egész vagyonát elherdálta. A levél- 
re, otthagyott mindent, vonatra ült és 
hazautazott. A hadbiróság teljes egészé- 

ben akceptálta a vádlott védekezését és 
ezért egyhangulag fölmentette a vád és 

annak összes következményei alól. 

- Lelőtte a feleségét, majd öngyilkos 

lett. Nagyszebenből jelentik: Nagysze- 
ben lakosságát borzalmas családi dráma 

tartja izgalomban. Roth Vilmos keres- 
kedő összeveszett feleségével és két re- 
volverlövéssel sulyosan megsebesitette, 
majd golyót röpitett saját agyába is. 

Roth Vilmos kórházba szállitása közben 

meghalt és felesége sebe is életveszélyes. 

Rözn 
6 évi időtartamra bérbe adjuk. 

sel történik. 

telekről is értekezni. 

Blaj, 1927. szeptember 25-én 

HMirdetmény 
Alulirott mint a blaji (balázsfalvi) Patria-bank ügyésze, 

ezennel közhiré teszem, hogy a bank tulajdonát képező blaji 

ontiszállodátés éttenmet 
A bérbeadás árlejtésszerüen zárt ajánlatok feletti döntés- 

Az ajánlatok október hó 14.ig küldendők be az alulirott- 
hoz, ugyanott lehet bővebbi részletekről és a szerződési felté- 

Dr. Boila Zaharia 
ügyvéd 

Wolff dr., az, 

3. oldal 

- Felfüggesztettek egy papot, aki 

agyonvert egy mechanikust. Dragasani- 

ból jelentik: Dauleanu Dragasani Val- 
cea-i pap veszekedés közben oly sulyo- 

san megütötte Troaca mechanikust, hogy 

ez rövid idő mulva belehalt a kapott 
ütésbe. A vizsgálóbiró rendeletére meg- 
inditották a verekedő pap ellen az eljá- 
rást haláltokozó testi sértés miatt. A' 
verekedő papot a ramnici püspök fel- 
függesztette mindaddig, mig a conzistó- 
rium nem dönt az ügyben. A Concistó- 

rium ugy határozott, hogy itéletét fel- 
függeszti mindaddig, mig a büntetőtör- 
vényszék nem hozza meg saját itéletét, 

de Dabuleanu lellész addig sem teljesit- 
het egyházi szolgálatot. 

Kevés fát fogyaszt, 
ha magas kaloriáju fát vá- 
sárol a Fagyapotgyárnál v. 

Grün fatelep 
(v. Külkajántó-ut) Telefon 10. 

- Kigyulladt egy erdő kukoricasütés 

közben. Galatzból jelentik: A Covurlui 
megyei Vasele község mellett fekvő ál- 

lami erdőségek kigyulladtak és mintegy 
30 hektárnyi terület leégett. A vizsgálat 
megállapitotta, hogy a tüzet Jon Danila 
és Gheorghe Dumitrache pásztorfiuk 
okozták, kik kukoricát sütöttek és nem 
oltották el utána a tüzet. 

- vVád alá helyeztek egy izgató hire- 

ket terjesztő ujságirót. Kisenevből je- 

lentik: A kisenevi hadbiróság vád alá 
helyezte az egyik bukaresti reggeli lap 

munkatársát hamis és izgató tenden- 
ciáju álhirek terjesztése miatt. A kis- 
enevi ujságiró ugyanis néhány nappal 

ezelőtt szenzációt keltő cikkben jelen- 

tette be, hogy a Dnyeszteren tul tábo- 

mozó orosz katonák megtámadtak több 
besszarábiai községet és offenzivasze- 
rüen kereszttüz alá vette a falukat. A 

kisenevi hadbiróság a legkategórikusab- 
ban cáfolja ezeket a hireket, ugyanak- 

kor pedig meginditotta az eljárást a 
kacsázó ujságiró ellen. 

- Felfüggesztették az első hadtest 

egyik élelmezési tisztjét bünös visszaélé- 
sek miatt. Krajovából jelentik: A kato- 

nai ügyészség felfüggesztette Constanti- 

nescu Petre gazdászati hadnagyot, aki 

az első hadtest élelmiszer raktárában 
teljesitett szolgálatot. A megtévedt had- 

nagy, aki a Moric Segál-féle malommal 

volt összeköttetésben, bünös manipulá- 
ciókat folytatott a malomtulajdonossal 
egyetemben, akitől a hadtest számára 
vásárolt buzát, amit jóval többnek tün- 

tetett fel, mint amennyi tényleg volt. 
Az igy nyert pénzen megosztozkodtakk 
Az inkorrektség rövidesen kiderült és an 
megtévedt tisztet hadbiróság elé állitot- 
ták, mig büntársa felett polgári ható- 
ságok fognak itélkezni. 

- Két szovjetügynököt tartóztatott 

le a bukaresti sziguranca. Az államBiz- 
tonsági hivatal tegnap éjjel letartóztat- 
ta Soór Pál és dr. Tacaresti kommu- 
nistákat, akik Moszkvából kapott pén- 
zen kommunista mozgalmat akartak szi- 

tani a fővárosban. Soór Pál ismert prá- 
gai kommunista vezér, aki moszkvai uta- 
sitásra Romániába jött, hol dr. Tacn- 
resti besszarábiai származásua kommu- 
pistával lépett érintkezésbe. A. két kom- 
munista nagyarányu pénzügyi müvelete- 

ket bonyolitott le és a pénz jórészét 
kommunista mozgalmak szitására hasz- 
nálták fel. A letartóztatottakat a jila- 
vai fegyházba szállitották. í 

DEUTSCH 
férfi divatkülönlegességek. Férfi 
fehérnemü méret után, Cluj 

Str. Memorandului (Unió-u.) 2. 
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Fogadjunk 

- Fogadjunk, el sem hiszi, ha mon- 
dom, hogy a kormány kifogja cserélni az 
erdélyi prefektusokat, hogy szebb legyen 
az országrész állapotja. 
- Hiiszen már kicserélték őket, Pan- 

cser ur, a választások előtt. 

- Az csalk olyan csere, mint a radnai 
biróé! Éktelen csunya ember volt, sokat 
csufolták érte. Egyszer aztán kifakadt: 
„Nem szép, hogy engem csufolnak a csu- 
nyaságomért. Tudják meg, hogy engem 
csecsemőkoromban kicseréltek. 
- Értem. A prefektusokat is... 

kormány gabonát 
nem olvasta? 

- Dehogy. A 
- Azt hittem 

- Szóval, eztián lesz nek választási pre- 
fektusok és lesznek gabonaosztó prefek- 
tusok. Használat előtt és használat 
után... 
- Hát ahhoz mit szól, Pancser ur, 

hogy Jasiban a rendőrségen külön osz- 
tályt állitottak fel a középiskolai diákok 
erkölcsi megfigyelésére? 
- Nagyon felkarolják 

ezeket a szegény diákokat. 

- Mire gondol? Csak nem Olasz pá- 
terre megint, akire szintén az ifjuság er- 
köcseit bigták? 
- Macskára tejfelt... 
- Hát ez mire vonatkozik? 
- Na, hát a gabonaosztásra? 
- Egyáltalán mi az a gabonaosztás? 

De a 
is oszt, Pancser ur, 

k? 
ző lakosságnak. 

mostanában 

- Ejnye, de müveletlen maga. Látja 
az egyikk püspök megbeszélésre hivta 
össze uradalmának hivatalnokait, meg- 
állapitandó, hogy miért olyan sovány az 
uradalom jövedelme. Középen ült a püs- 
mpök, aztán sorra a hivatalnokai, le egé- 
szen a második gyakornokig. Sok tanács- 
kozás után a püspök 
megkérdezte, hogy miért 
ilyen keveset a nagy uradalom. A gyakor. 

nok kinyitotta az 

kora jégcsapot és igy szólt: „Uram, én 

ezt a jégcsapot átadom az első gyakor- 
nok urnak, az legyen szives átadni az is- 

pán urnak ,az ispán ur a kasznár urnak, 
a kasznár ur a tiszttartó ur- 

nak, a tiszttartó ur a jószágigazgató ur- 
nak, ő meg u püspök urnak." Igy is tör- 
tént. A püspök kezébe már csak egy viz- 
csepp jutott. 

- sorart mesélt ma, Pancser, de 
2 zer gnniben. 

Pardon, PAneser ur, feltiint nekem, 
hogy oljan szines az Ön beszédmodora... 
- Hjá, kérem, aki Segesváry és Tár- 

sánál a Calea Victoriei 10 alatt. vásá- 
ralja a festéket, annak egése lénye átíta- 
tódik, attól... 

reger. 
Hoggenmachaer 

Bakksőr 

Régi jó 
minőségben 
ismél 
kapható! 

a gyakornókot is: 
jövedelmez 

ablakot, letört egy jó- 

Kis üvegben is! 

Kétszáz vérhasbeteg egy faluban 
(Bukarest, okt. 1. Saját tud.) Tegnap 

jelentés érkezett a közegészségügyi mi- 

nisztériumba, amely szerint Putila köz- 

ségben feltünő mértékben fellépett a 

vérhasjárvány. A jelentés szerint a jár- 

ványos betegség első jelei a hét elején 

kezdtek mutatkozni a község egyes lako- 

sain, néhány nap alatt azonban veszedel- 

mes méreteket öltött. Jelenleg Putila 

községben több mint kétszáz ember fek- 

szik vérhasban megbetegedve. Halálos 

áldozata még nem akadt a dühöngő jáó 

ványnak, a betegek közül azonban töb- 

ben élet-halál közt lebegnek. 

Az egészségügyi hatóságok megtet- 

ték a szükséges óvintézkedéseket a ve- 

szedelmes járvány továbbterjedésének 

megakadályozására. 
s s ..... 

Két detektiv kifosztotta 
egy egyetemi 

(Csernovitz, okt. 1.) A csernovitzi 

gyenge közbiztonségi állapotokra a leg- 

jellemzőbb, hogy már a rendőrség tagjai 

között is akadnak tolvajok. Pánulescu 
ecsernovitzi egyetemi tanár fürdőre ké- 

szült és miután lakását féltette a betö- 

rőktől és tolvajoktól, elment a rendőr- 

ségre és megbizta azt lakásának felügye- 

letével. Az egyetemi tanár nyugodtan 

fürdőzött abban a reményben, hogy la- 

kása betörés és lopásmentes. A rendőr- 
ség a lakás felügyeletével 
tivet bizta meg, 

Mutric detek- 

ki Gazercu nevü társá: 

z 

tanár lakását 
val elhatározta, hogy kifosztják a pro- 

fesszor lakását. A két detektiv lassan- 
ként kifosztotta az egész lakást és meg- 

szökött a városból. A professzor haza- 

érkezése után megrémülve látta, hogy a 

rendőrök még a betörőknél is veszedel- 

mesebbek. 
Pánulescu feljelentése folytán a rend- 

őrség köröztetni kezdte a két detektivet, 

kiket a Seletin-községbeli csendőrség 

fogott le. A fosztogató detektiveket erős 

Tedezet mellett Csernovitzba szállitották 
és átadták az ügyészségnek. 

Hadbirósag ele utalták Michalache 
választási panaszát 

(Bucuresti, okt. 1) 
lasztások közismert eseményeinek egyik 
részlete került napvilágra a semmitőszék 
előtt. A választási ügy főszereplője Mi- 
halache parasztpérti vezér, aki a mus- 
celii törvényszéknél vádat emelt Dumitriu 
Táranu csendőrőrmester, C. Secuiu pre- 
tor és Dumitresea vármegyei prefektus 
ellen hivatalos hatalommal való vissza- 
élés, magánlaksértés és személyes szabad- 
ság megsértése cimén. 
A törvényszék hékény héttel 

A képviselő vá- 

ezelőtt 

tüzte ki tárgyalásra az ügyet, itélethoza- 
tal előtt azonban illetéktelenség cimén 
kimondotta, hogy az ügyet átteszi a 
hadbirósághoz. 

A döntés ellen Mihalache a ennjó. 
székhez felebbezett, amely a felfolyamo- 
dást elutasitotta azzal az indokolással, 
hogy illetékesség kifogás eretén nincs 
helye a felebbezésnek. 

Ilyen körülmények között az ügyet mé- 
gis csak a edbiróse fog ja1 etárgyalni 

n 

Körőznel egy nemzetküzi gonos evől, 
aki Azglia bukaresti követlét zszz0 a 
(Cluj-Kolozsvár, okt. 1. A Mai Világ 

tudósitójától.) Ma reggel érkezett meg 

ilfovi a kolozsvári rendőrséghez az 

hivatalos átirata, amelyben 

országos körözést rendel el egy Lazaro- 
viczi Sándor nevü nemzétközi szélhámos 

ellen. A hivatalos irat szerint Anglia 

bukaresti nagykövete tett feljelentést 

Lazaroviczi ellen szélhámosság miatt. 

Nevezett ugyanis több levelet küldött a 

kirendelt minisztériumba, amelyekben 

nagyobb összegü kártéritést követel 

azon a cimen, hogy Anglia részéről kü- 

lönböző üldözéseknek volt kitéve, ame- 

lyeknek következtében károsodást szen- 
vedett. Levelében nem egyszer olyan 

drasztikus hangot használt, amely mé- 

lyen sérti Nagybrittaniát és annak bu- 
karcsti képviselőjét. 

A bukaresti rendőrség a feljelentés 

folytán utána nézett Lazaroviczi szemé- 
lyi adatainak és ennek folyamán megál- 

lapitotta, hogy az angol államot sérte- 
gető egyén 

a nemzetközi szélhámosok legvesze- 

delmesebbjei közé 

tartozik. Pontos megállapitás szerint La- 
zaroviczi 1893-ban született, szegény 

csaiád gyermeke, aki 8 éves korában el- 

került már a szülői háztól. A katonai 
szolgálat elől megszökött Romániából és 

végig járta az egész kontincenst. Kez- 

detben Franciországban bolyongott, in- 

nen Spanyolországba, 
Kanadába, Madagaszkárba, majd Indiá- 
ba került. Kalandos utjain az angol ha- 

ügyészs 

Északafrikába, 

tóságok többször lenrtóztatták szélhá- 

ság miatt, Lazaroviczinak azonban 

minda nyiszor sikerült megszöknie. Egy- 

szer azonban pórul járt, a szökés ugyan- 

is nem eikerült és Lazaroviczit a ci- 
vilizációtól távol fekvő „Izle of Mann" 
szigetre internálták, inint fogyházra 
itélt bünözőt. Lazaroviczit ugyanis az- 

zal vádolták, hogy New-Yersi mellett 

meggyilkolt és kirabolt egy kereskedőt 

családjával együtt. A rablógyilkosságot 

rendő i megállapitás szerint éjszakának 

e
 

Lezato czi 

migvilkolta a kereskedőt, telesé- 

gét és három gyermekét 

s cezért az angol törvényszék hat évi 
kényszenmunkára itélte. A büntetést 

„Isle of Menn" szigetén töltötte le. Né- 

hány hónappalezelőtt került csak haza 

Remaniába bolyongásából Lagaroviczi. 

és a regáti Militari községben telepe- 
dett '. Innen küldözgette a fenyegető 
leveile két a 2 bukaresti angol miniszté- 
riumba, kérve kárpótlását a Brits félszi- 

geten eltöltött kinszenvedéselért, 

lyek 

áltitása szerint ártatlanul érték. 

A feljelentés usán átiratban megke- 

resték a Militar-i csendőrséget, ahonnan 

az a válasz érkezett, hogy, Lazaroviez1 

ség országos köröző levelet adott ki el- 
lene. 

Cluj-Kolozsvá- 

idején követte el, bemászva az ablakon. 

ame- 

nyomtalanul eltünt. A bukaresii rendőr- 

APRÓHIRDETET 
Égyszeni közlésnél egy szó 5 lei. vasta- 
gabb betüvel 1 lej. ekisebb aptób- 
detés 50 lej - Al fateklseteap 500/, 
kedvezmény. Apfóhirdetések dija előre 

fizetendő. Jeligés levelel csak vá 

bitunk, ha portóbélyeg mellékelve van. 
. ... 

Kadó Takáz 

Kétszobás helyiséget irodának 
Főtér közelében azonnalra kere. 
sek. Lehet emeleten is. cim 

Két szaba Eonyhás lakást keresek. Ci- 
meket a kiadába kerek. 

23 szobás kertes lakást keresek m 
dőszobával. Cim a kiadóban. í 

Adászvétel 

Eladó női nyereg, lovagló 
egyes lószerszám, amerikai 
szőnyegek. Szappan-u. 2. 

Jó jors borbélyüzlet azonnat er 
adó. Cim Ból ólyai-u. 2. 

kantárok, 
Hutókocsi, 

Ölesó, szép kalapok „Salon Mignon- 
ban Cluj, Mátyás király-utca kaphatók. 
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om 
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Telefon 4-88: 
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( Kzu Lájosu) 4. 

áni prima minőségü 

famentes papirokat 
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